

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, május 18.

Lemond a kormány?

Uj választások lesznek.

A frankügy bonyodalmai és az egész politikai helyzet — mérvadó politikai körök véleménye szerint — kikerülhetetlenül szükségessé teszik, hogy a Bethlen kormány a legfelsőbb helyen felajánlja lemondását. Most már az egységes párt egy része szintén azt a meggyőződést vallja, hogy a helyzet csak a kormány lemondásával oldható meg. Nem tartják valószínűnek, de az egységspárt egyrésze mégis azt kívánja, hogy Bethlen gróf kapjon újból megbízást a kabinetalakításra s az új kormány megalakulása után a nemzetgyűlést feloszlatná s az új választásokat a Bethlen-féle választói rendelet alapján írják ki.

Hir Györgyöt a Rókus kórházban hallgatta ki a bíróság.

A frankügy mai főtárgyalásának szenzációja az volt, hogy Minnich Károly törvénytudó orvosszakértő véleménye alapján ma délelőtti a Rókus kórházban hallgatta ki a bíróság a betegen fekvő Hir György nemzetgyűlési képviselőt. Ezt megelőzőleg Urbanics Kálmán képviselő állott a bíróság elé. Arról tesz vallomást, hogy milyen uton érteült a hamis frankok forgalombahozataláról. Ezután Lingauer Albin nemzetgyűlési képviselő kihallgatására került a sor. Ő is résztvett az 1922-ben Friedrich Istvánnál tartott vacsorán és elmondja ezzel kapcsolatban, hogy Windischgraetz herceg milyen kijelentéseket tett a vacsorán a frankhamisítás ügyében. Váratlan szenzáció erejével hatott Károlyi Imre gróf kihallgatása. Előadta, hogy a frankhamisítások összefüggő történetét tartalmazó iratot adott át neki annak idején azzal a kéréssel, hogy annak tartalmát közölje a kormányzóval, valamint Apponyi Albert és Zichy János gróffal. Az volt a kikötés, hogy más célra az átadott okmányt nem fogja felhasználni. A bíróság és a közönség nagy meglepetése közben azzal a kéréssel fordul Ulain Ferenchez, Windischgraetz herceg védőjéhez, hogy mentse fel őt vállalt kötelezettsége alól. Ulain megtagadta a gróf kérésének teljesítését. Az elnök faggatására ezután Teleki szerepére vonatkozólag előadta Károlyi, hogy Teleki akkor állt el a dologtól, amikor a gyártás megkezdődött. A továbbiakra Ulain felmentvénye nélkül nem akar felelni Károlyi. Sztrache kir. főügyész indítványozza, hogy a bíróság kötelezze Károlyit a vallomástételre. Hasonló értelemben szólalt fel Auer Pál dr a franciák jogi képviselője is. Végül a törvénytudó felmentette Károlyi Imre grótot a vallomástétel kötelezettsége alól.

Károlyi Imre gróf kihallgatása után a Tőreké tanács kiszállt a Rókus kórházba, hogy kihallgassa a nagybetegen fekvő Hir György nemzetgyűlési képviselőt. A négy fővádlottat, Nádossyt, Windischgraetzet, Gerőt, Szörtsejt is megidéztek a kórházi kihallgatásra. Féltenként óra után néhány perccel kezdődött meg Hir György kihallgatása. Elmondotta, hogy 1923. tavaszán hallott először a frankhamisításról. Ez év augusztusában találkozott Bethlen miniszterelnökkel és megbeszélést folytatott vele egy pénzha-

misítás ügyében. Előzőleg is beszélt már hasonló természetű kérdésben a miniszterelnökkel. E beszélgetés alatt jelen volt Nádossy Imre. Később amikor már sor került a frankhamisításra, Mészáros és Windischgraetz azt mondták, hogy valami írást kell szerezni a miniszterelnöktől. Beszélt is Bethlen István gróffal olyan írás megszerzése céljából, mely irredenta célokra hivatkozva engedélyt ad az akció lefolytatására.

Az volt a megbeszélés lényege, hogy a hatóságok nem üldözik, nem bántják a frankhamisítókat. A menlevélben is az állt, amit szóval megbeszélte a miniszterelnökkel, csak az a szó nem volt benne: hamis frank. A levél Windischgraetz hercegnél van. Mészáros fordította át a levelet idegen nyelvekre hitves tolmáccsal. A frankhamisítás anyagi részét egy vacsorán beszéltek meg. Miután elfogyott a pénz, elhatározták, hogy anyagi támogatásért Bethlenhez fordulnak. Windischgraetz herceg beszélt a miniszterelnökkel, míg ő kint várakozott. Windischgraetz herceg azt mondta neki, hogy Bethlen egy milliárd korona támogatást ígért, de most nem ad, várni kell. Azt is mondta Windischgraetz szerint, hogy ha valami történi, forduljanak Nádossyhoz.

Németországban is járt kint — mondotta Hir György — Windischgraetzrel s Mészárossal a papírbeszerzés ügyében. Schultzeval is találkozott, akit Nádossy biztosított, hogy nem lesz semmi baj. Németországban gyárat vettek, hogy ott csinálják a papirost. 1925-ben Windischgraetz Gömbössel is kereste az összeköttetést, de ez ügyben nem volt semmi része. A számításukat a locarnai szerződés borította fel, mert az eredeti terv szerint a nemzeti nagyipar révén akarták a hamis frankokat kihelyezni.

A nemzetgyűlés mai ülésén a belügyi tárca részletes vitája volt soron. Kiss Menyhért a közigazgatás reformját kívánja. Rakovszky Iván belügyminiszter szerint a közigazgatás nagy átlagban kellőképp dolgozik és teljesíti hivatását. Egyébként a közigazgatás reformját csak békés időben lehet megoldani. Szilágyi Lajos a törvényhatóságok újjászervezése érdekében szólalt fel. Rakovszky Iván belügyminiszter közli a Házzal, hogy a törvényhatóságok újjászervezéséről szóló törvényjavaslat már két éve a nemzetgyűlés előtt fekszik. Más sürgős ügyek miatt nem kerülhetett eddig tárgyalásra.

A halál

természetes járuléka az emberi életnek. Ahol kezdet van, ott kell lenni a végnek is. Aki született, az meg is fog halni. Mert az lehetséges, hogy az orvostudomány mind ritkábbá teszi a betegséget, meggyógyítja azt. Lehet, hogy a tudomány meg tudja majd fiatalítani az embereket, de olyan tudós még nem született és aligha fog születni, aki az örök élet titkát felfedezi. Nehéz eldönteni, vajjon ki a nagyobb hős, aki el tudja viselni az élet szenvedéseit, vagy aki nyugodtan szembe tud nézni a halállal. Mert bármily nehéz is az élet, akármilyen sok szenvedést tartogat is a legtöbb ember részére, mégis rettegnek az emberek a haláltól. Eszünkbe jut az iskolai mese, mely az öregasszonyról és a halálról szól. A vén anyóka rőzsét szed az erdőben. Alig bírja hátára szedni a száraz ágak beteg és törődött testének nehéz csomagját és sóhajva kiált fel, bár eljönne már értem a halál. És a népmesék szokása szerint ott a teljesülés, ahol a kívánság és hirtelen megjelenik az öregasszony előtt a halál. — Hivtál asszony, itt vagyok, mondja a halál. — Az anyóka, bármennyire teher is néki az élet, mégse akar meghalni és rámosolyog a halálra: Csak azért hivtálak, segítsd fel a hátamra ezt a rőzsekozeget.

Bizonyos, édes mindnyájan éreztük az élet terhét. Azok, akik megkapják az élettől mind azt a kényelmet és kellemességet, amit az nyújthat, bizonyára minél később akarnak meghalni. De akármilyen terhes is legyen az élet a szegény embernek, ha valami kis könnyebülést tud magának szerezni, bizony gondolkodóba esik akkor, ha meg kell válni a terhes, nehéz, de néha-néha örömet is adó élettől. És sajátságos, hogy a magyar ember életében milyen nagy szerepet játszik a halál. Talán nem is jó fejezzük ki magunkat. Nem a halál. Hanem mindaz a külsőség, ami összefüggésben van a halállal. Milyen ünneplésszerűséggel fogadja a halállal összefüggő dolgokat. A végrendelet, a temetésre való intézkedés még életében és azután maga a temetés. A köznapi élet ugyiszólván telve van a halállal való számításal. Gyerekeinek legtöbb esetben csak a halála után adja ki a részét. Addig nem szeret még használatra sem átadni a vagyonából. Azt mondja, hogy együtt akarja tartani a vagyont. Voltaképpen pedig valami ünneplés és nagy eseményé avatja azzal a saját halálát. És hányan vannak öreg emberek, akik előre megrendelik, vagy legalább is megrendezik a saját temetésüket. Megrendelik a sírhelyt, a sírkövet.

A születés nem nagy esemény. Legfeljebb jogcím a jómóduaknál egy kis mulatságra. Akárcsak a lakodalom. De a temetés az más. Milyen szegénynek is tartjuk az egyszerű koporsót, a csendes temetést, melyen nem sokadalmak emelik a temetés fényét, amelyen nincs koszorú a koporsón. Valóság-gal szegény a jobbmódu vagy kevésbé jómódu hátramaradottakra nézve az egyszerű végtisztességtétel. Mert valószínű, hogy a halottnak már egyremegy az, mikép kerül az

Buzát árpát zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle OLJAMAGVAKAT.

Reklám
Legfinomabb
" picó
Kocsis
Férfi kalapok,
Mindennemű

Ne szal
ha bármilyen
vagy átalakítá
épit, javít és

Vas
Erőműtani
Műszaki
II. BÉR

Állatgyógy
Sertés
baromfi
friss áll
vités
László
gyógyász
Telefon 17

Legfinom
asztali
BR
9.0
Pólya
(NYIRI-
K Ö Z)

BAK
és zenek
PETŐ
Kötő

Abla
saját érdek
Orosz
Lakását, üzle
tarta. Minden
felszerelhet
Tiszamén
Rákoszi-u. 44

D. Szab
mivestmester,
Rákóczi-utca 3. sz.
Tervez,
és javít

Izletes
ebéd és
12.000 K
18.000 K
22.000 K
25.000 K
Kárlóné
olcsón

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az utvonlra szállítási megbízásokat vállalom.

anyaföldbe. De a halódoban már annyira bele van edződve ez a régi felfogás, amit tapasztalt másokon életében, hogy a saját temetését is fényessé, kiemelkedővé, nem mindennapivá akarja tenni. Aki egyszerűen, feltűnés nélkül élt, egyszer mégis fel akar tűnni, kiemelkedni a szürkeségből — akkor, midőn örökre itt hagyja az életet.

Szép dolog a kegyelet. De mi mégis azt tartjuk, hogy az emberek még az életben tűnjenek fel. Hiszen olyan sok jó alkalom is van erre még az egyszerű embereknél is. Annyi egyszerű öröme kínálkozik az életnek is, hogy kár azt elmulasztani. Legyen szép a halál külsőségeiben is, de előbb szépsítsük meg az életet. Igyekezzünk feltűnni az életben azzal, hogy kiváljunk szorgalmunkkal emberszeretetünkkel, a köz szolgálatával még az életben és nem kell várni okvetlen mindennel a halál után. Tegyük jót még az életünkben. Áldozunk a köz érdekében a szerint, hogy a vagyonuk és anyagi helyzetünk engedi. Hiszen annyi mód és alkalom van erre, csak meg kell próbálni. Annak azután, aki életében érdemet szerzett erre, bizonyára szép lesz a temetése is. De nem a koszorúk és bámészködők tömege adja meg majd az igazi részvétet, hanem azok az őszinte könnyek, melyeket a megértő emberek hullajtanak az elköltözött derék ember után.

A kucori-i szivattyutelep átvételi üzempróbája.

A földművelésügyi- és népjóléti minisztériumok, a szivattyukat és gépeket szállító gyárak mérnökeinek, valamint a Körös-Tisza-Marosi Armentesítő Társulat szakközegeinek ellenőrzése mellett tegnap délelőtt tartották a lapunk tegnapi számában már kelőlőkép méltattott kucori-i szivattyutelep átvételi üzempróbáját. A hivatalosan jelenlevő szakközegek kivül a vármegye képviselőjében Kövér Imre dr vármegyei I. főjegyző, Dobai Andor vármegyei II. főjegyző, Dósa Endre vármegyei aljegyző, Szőke Sándor Mindszenti főszolgabíró és Palasovszky Béla dr tb. aljegyző, Szentes város tanácsa részéről Négyesi Imre dr polgármester és Cseuz Béla műszaki tanácsos, az Államépítészeti Hivatal részéről Hettesheimer Péter műszaki főtanácsos veitek részt az üzempróbán, melyen megjelentek még Bugyi Antal kormányfőtanácsos, nemzeti gyűlési képviselő, Mátéfy László a Csongrád megyei Gazdasági Egyesület elnöke, Csucs Károly, Szeder Ferenc János, Für Géza birtokosok, Mészáros Zoltán, a Mezőtur-Mesterszállási Armentesítő Társulat igazgató főmérnöke és még több meghívott vendég.

A résztvevő kocsin, részint autókön érkeztek vendégeket Cicatricis Lajos dr társulati elnök és Palasovszky Sándor a társulat igazgató főmérnöke fogadták. A szakaszmérnökök kíséretében bemutatták a már teljesen üzemben lévő szivattyutelep gépeit és épületeit, melyek külső csinoságuknál fogva is lekötötték a szemlélők figyelmét.

A szemle végeztével, déli 1 órakor

megvendégelte a Társulat a jelenlévőket. Ebéd közben Palasovszky Sándor kormányfőtanácsos, igazgató-főmérnök mondta az első felköszöntőt. Nagy tetszéssel hallgatott beszédében visszaillesztést vetett a szivattyutelep létesítésének előzményeire. Hálás szavakkal emlékezett meg mindazokról, kik lelkes áldozatkészségükkel lehetővé tették a közgazdasági szempontból oly fontos mű megépítését. Köszönetét fejezte ki a jelenlevő Hoffmann Károly népjóléti miniszteri tanácsosnak, ki a tervek és költségvetés átvizsgálásával igen nagy és értékes szolgálatot tett a társulatnak. Végül Bekő Ferenc sza-

kaszmérnök tevékenységét méltatta, ki minden tudását és igyekezetét belefektette a munkába. (Leikes éljenzés.) Cicatricis Lajos dr társulati alelnök Palasovszky Sándor igazgató-főmérnök érdemeiről szólt. Kövér Imre dr vármegyei I. főjegyző a mezőgazdasági kultúra szempontjából méltatta a szivattyutelep létesítésének fontosságát. A társulati vezetőség, a tisztikar és a társulat minden egyes funkcionáriusának egészségére üríti poharát. Emelkedett hangon, szép beszédet mondott Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő. Erőt és kitartást kívánt a társulat minden egyes tisztviselőjének munkájához.

Három hónapi fogházra ítélték, mert házigazdáját lelökte a létráról.

Törvényszéki tárgyalás Szentesen.

A szegedi kir. törvényszék tegnap reggel kiszállt Szentesre, hogy több büntető ügyben ítélkezzen. A kir. járásbíró 12 sz. szobájában tartották meg a tárgyalásokat. A bíróság tagjai voltak dr Tarajossi törvényszéki bíró, dr Balázs Sándor királyi ügyész és dr Hauptfogel jegyző. Legelőször Benedik Gyula csongrádi vendéglős ellen indított bűnügyet tárgyalták.

A vádirat szerint Benedik Gyula csongrádi lakos 1925 március 30-án Alács Péter 69 éves magánzót a padlás ajtóhoz támasztott létráról úgy lelökte, hogy az testén súlyos zúzódásokat szenvedett és több hónapig tartó gyógykezelés után épült csak fel. Benedik Gyula tagadta a terhére rótt cselekményt, büntöské magát nem érzi, mert egy ujjal sem nyúlt Alács Péterhez.

Mészáros Gyula építész mint tanút hallgatták ki. Elmondotta, hogy 1925 március 30-án délelőtt az utcán találkozott Alács Péterrel, akitnek felkérésére együtt elmentek a panaszos házához, hogy megnézzék, milyen javításokat kell végezni. Alács és Benedik társaságában felment a padlásra, ahol Alács a ledől kéményre mutatva azt mondta, hogy Benedik döntötte le készakarva. Bár ő mint szakértő ezt rögtön megcáfolta, parázs szóváltás támadt Alács és Benedik között.

A padlásról lefelé jövet Alács ment legelő botjára támaszkodva, utána ő következett, majd harmadiknak Benedik maradt. Alig tett két lépést Alács Péter, amikor Benedik kezével előrenyúlt és hátra lökte. Alács Péter a lökés következtében két és fél méter magasból négy méternyire a létrától előre lefelé esett. Mészárosot vallomására megeskették.

Az ügyész indítványára mint tanút kihallgatták a sértett Alács Pétert is, aki botjára támaszkodva, könnyezve mondogatta el a padláson történeteket. Felolvasták az orvosi bizonyítványt, mely szerint Alács Péter több súlyos zúzódást szenvedett, térde meghasadt és még ma is gyógykezelésre szorul.

A vád és védebeszéd elhangzása után Dr Tarajossi bíró kihirdette az ítéletet. A királyi törvényszék büntöské mondogatta ki Benedik Gyula csongrádi korcsmárost súlyos testi sértés bűntettében és ezért 3 hónapi fogházbüntetésre ítélte. Kötelezte, hogy az összes büntető költségeket megtérítse. Alács Péter megnyugodott az ítéletben, Benedik Gyula fellebbezett a bűnösség kimondása miatt, a királyi ügyész pedig súlyosbírástért.

A Szentesre kiszállt törvényszék többi tárgyalásairól lapunk más helyén tudósítunk.

Kanyarójárvány és az iskolák bezárása.

Jelentést kér az alispán.

Lapunk tegnapi számában részletesen foglalkoztunk a Szentesen fellépett kanyarójárvánnyal, mely már egy áldozatot is követelt. Csák Béla dr városi tiszti főorvos, valamint több más orvos véleményét összegezve, felvetettük azt a gondolatot, hogy a járvány továbbterjedésének megakadályozására az összes iskolákat zárják be. Csák Béla dr városi tiszti főorvos, amint már jelentettük, dr Négyesi Imre dr polgármester utján kérte az alispánt, hogy egy elemi iskolát a nagy kanyarójárvány miatt zárszon be.

Csergő Károly dr Csongrád vármegye alispánja a javaslat kapcsán átírt a polgármesterhez, hogy vizsgálta meg a hatóság orvosokkal, mely iskolák azok, ahol a tanulók számára képest nagy arányban fordulnak elő kanyaró megbetegedések. Egyben annak megállapítását is kéri az alispán,

hogy a kanyarós betegek hány százalékát jelentik az összlétszámnak. A kerületi orvosok a legrövidebb időn belül megteszik jelentésüket.

Miután a kanyarójárvány még nem vesztett erejéből, mi a magunk részéről továbbra is fenntartjuk álláspontunkat. Az elemi népiskolák bezárása a járvány továbbterjedésének megállítására multhatatlanul szükséges.

A Tóth József színházban

pütkösd másnapján este 8 órakor az Iparos Ifjak műkedvelő előadásában színre kerül

A betyár kendője.

Népszínmű, dalokkal 5 felvonásban. Előadás után reggelizés. — Jegyek válthatók Becsák Kálmán férfiniszabó üzletében a mozi mellett 40, 35, 30, 25, 20, 15-és 10 ezer K-ért.

Buzáért tegnap a szentesi kereskedők 380—385 ezer koronát fizettek.

C S É P L É S R E elismerten legjobb minőségű felsősziléziai

Fürstengrube porosz darabos szén

101gő évi június havi szállítási métermászként

80.000 K árban

előjegyezhető. Legkedvezőbb kamatmentes fizetési feltételek.

Telefon: 32 :- **RÁDOR DEZSŐ** Sarkadi R. Antal-u. 23. :- Telefon: 32

Modern u...
terem S...
en!!!

Tisztelet...
közönség...
fennálló...
12. sz. alatti

Fodrász
fővárosi...
szálltam és

Hölgyeknek
bővített...
igények...
A nagy-
érdemi...
partfogá-
sát kére...

Szülő
borbély...
1769

Forester
59 m...
vona.

Szánt, ve...
Hosszulej...
vontat...
feltételek.

A Munk
KLEIN...
színete
Kossuth-
Telefon 80.

Minden
bőrt

felelősség...
és RES...
észtit:

Csern
Szeder...
szám.
(Jókai utca...
mögött.)

OLC
Bortni kalap...
L. egfinemabb...
pjb...
Ori...

Özv. K
női kalapüzlet...
1. szám.

Villan
csengő beren...
és für-
dősoba ber...
elkészít-
tetné.

Blum
szerezés és...
felvilágosítá...

Tüz
kátrány...
szé-
benyő-
zést,
mennyel a

Welsz
szerezheti...
Viszontel...
Klauzál-ut...
24.

Hölgye
nem most...
választéku...
szorítottak,
mell...

Szend
1 pár cerna...
38.000 K mind...
Kossuth-u. 6...
színház.

Egy megbizhat...
14—15 éves...
Krisztó N. József

Uj hereszéna...
morzsoló ter...
mázsánsként...
utca 63 szám.

Ugyanott...
Bercsényi-
1755

Gazdasági gépek, ekék, boronák, morzsolók, láncboronák, rosták, eke alkatrészek és alkatrészei a legjobb minőségben és legjutányosabban a **Hangyában** k a p h a t ó k.

Nagy lerakat a legjobb g y ü m ö l c s v é d e l m i szerekből.
Kiváló 3 éves tokaji bor egy liter 16.000, új bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 korona. — 50 literen felül jelentős árengedmény.

A Petőfi szálloda autóbuzsa
a szállodától az állomásig és vissza állandóan közlekedik. Minden vonat indulása előtt 8 perccel indul a szállótól.
Viteldij személyenként 5000 K.
A többi utcákra rendszeresített járatokat akkor vezetem be, ha a második autóbuzsom is elkészül. — Alkalmi fuvarozást vidékre is vállalok.
Kiváló tisztelettel:
B A Z S I K A N T A L.
1763

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ
Szerda, május 19. — Róm. kath. és prot. Cölest p. — Nap kel: 4.20 órakor, nyugszik: 7.34 órakor. Hold kel: 10.49 órakor, nyugszik: 1.07 órakor.
Időjárás: Jobbára felhős idő, némi hőtűnyedéssel és esetleg kevés esővel.

— **Hősi halottak emléknapját** május 30-án tartja meg Szentes város, az ezzel kapcsolatos gyűjtést pedig Csongrád-megye alispánjának a városhoz érkezett íratára értelmében 29-én és 30-án.

— **Városi közmunka költségei.** Az elmúlt héten a műszaki hivatal által kiállított számlák alapján a házipénztár a következő közmunka költségeket fizette ki. Városháza javítás 1,785.590, lapos utak feltöltési költsége 1,013.850, csatornázás 910.180, vasbeton korlátok öntése 1,098.730, átvonuló szakaszok földmunkája 822.840, külterületi ut kitűzés 711.220, keramit ut átfektetés 6,267.570 külterületi utak domborítása 6,839.150 korona.

— **Sikkasztásért 14 napi fogházra ítélték.** Jónás Károly gazdasági cseléd ellen, aki jelenleg Külsőcseren mint gazdasági cseléd áll szolgálatban, még 1924-ben végrehajtást vezettek és lefoglaltak egy szürke kancát, egy pejsikót és két darab hizót. Amikor azonban árverésre került a sor, a lefoglalt állatoknak hire hamva sem volt. Jónás Károlyt erre sikkasztásért feljelentették. Ez ügyet tegnap délelőtt tárgyalta a Szentesre kiszállt törvényszék. Dr Tarajossi törvényszéki bíró kérdésére beismerte a vádlott, hogy a lefoglalt állatokat eladta, a két hizót pedig lelte, mert mind az öt családja éhezett. Jónás Károlyt, aki már kétszer volt büntetve, most 14 napi fogházra ítélték. A vádlott megnyugodott az ítéletben, de a fogházbüntetés letöltésére halasztást kért.

— **Hivatlan vendég.** A tél folyamán történt, hogy ifj. Répa Sándor szentesi lakos kazánfűtő álkulcsal kinyitotta Nittinger Géza államasuti intéző Kiss Bálint-utca 7. szám alatti lakását. Arra azonban nem volt ideje, hogy a lakásból bármit is elvigyen, mert időközben hazaérkezett Nittinger Gézáné, aki

a konyhába lépve megpillantotta a feléje háttal álló ifj Répa Sándort, aki éppen a szobaajtót akarta kinyitni álkulcsal. Nittinger Gézáné megijedt, de nem vesztette el lélekjelenlétét, rákiáltott ifj. Répa Sándorra, hogy azonnal takarodjon. A pörüljárt Répa erre szépiteni akarta a betörési kísérletet és így szólt Nittinger Gézánéhoz: „Ne tessék félni, nem a tekintetes asszonyékhöz akartam bemenni, hanem Szatmáriékhoz.” Ezalatt megérkezett Nittinger Géza is. Most már könyörgésre fogta a dolgot Répa Sándor: „ne tegyenek tönkre, ne jelentsenek fel.” Azonban lopás kísérlete miatt mégis csak a bíróság elé került. Ügyét tegnap tárgyalta. Dr Tarajossi törvényszéki bíró előtt tagadta, hogy lopni akart, azonban a tanuként kihallgatott Nittinger Géza és felesége ellene bizonyítottak. A bíróság a 92. szakasz alkalmazásával egy havi fogházbüntetésre és egy évi hivatalvesztésre ítélte. ifj. Répa Sándor fellebbezett enyhítésért.

* **Értesítem** tisztelt megrendelőimet, hogy üzletemet az ág. ev. egyház épületébe (Kossuth-utca) helyeztem át. Midőn megrendelőim szives támogatását továbbra is kérem bátorlódok, ígérem, hogy a szabóipar minden ágazatára kiterjedő és a legkényesebb igényeket is kielégítő szakképzésemet tisztelt megrendelőim meglegedésére fordítani igyekszem, hogy bizalmukat fokozottabb mértékben kiérdemeljem. Tisztelettel Szlovák Mihály szabómester. 1480

— **Husz személyes autóbuzst vett** Bazsik Antal a Petőfi-szálloda és kávéház bérlelője. A kényelmes, külsejére az utca díszül szolgáló autóbusszal állandó járatokat létesít a vasútállomás és a Petőfi-szálloda között, azonkívül egyéb személyfuvarozást is vállal. Viteldij a Petőfittől a vasútállomásig vagy vissza személyenként 5.000 korona.

— **Megdézsmálták kukoricáját.** Tegnap a kora reggeli órákban megjelent a rendőrségen Sarkadi Nagy Istvánné Jokai-utca 42 szám alatti lakos és előadta, hogy ismeretlen tettes megdézsmálta kukoricáját. Nem tudja, hogy mennyit loptak el, mert a padlason közel 40 q kukorica van. A nyomozás Sarkadi N. Istvánné bejelentése alapján megindult.

* **Értesítem** Szentes és vidéke igen tisztelt közönségét, valamint t. megrendelőimet, hogy a modern szabászati kurzusról hazaérkeztem, minden igényt kielégítő férfi ruhákat készítek, különlegességeket is, nevezetesen Baldwin (Skót) Újszert, Valkin séta breches és lovagló nadrágot, raglánt stb. Szives megkereséseket kérek. Sarkadi Nagy Antal szabómester Nagy F.-u. Szentes. 1508

— **Országos vásárok.** Kiskunmajsán május 30-án, Hódmezővásárhelyen május 29., 30. és 31-én, Cibakházán május 29-én, Biharnagybajomban június 4-én lesz az országos tavaszi vásár.

* **Mosóruhák** 65 ezer koronától kaphatók remek mintákban. Fiu mosó öltönyök minden árban Schwarcz és Molnár cégnél. Kossuth-utca. Szentes-vidéki palota. 1682
* **Szikkfüvirágot** a legmagasabb napi áron vásárol Kardos Péter terménykereskedő Kispac-tér, Ugrai-ház. 1585

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Csak a ligeti vendéglőben szórakozhat kellemesen,
ahol minden vendég pontos kiszolgálásban részesül. Hideg és meleg ételek állandóan a legolcsóbb árban kaphatók.
A n. é. közönség szives pártfogását kéri
Özy. Deutsch Béláné.
Minden este jó cigányzene!
1775

Ad. 9782—1926. szám.

Hirdetmény.
Közhirre teszem, hogy a 2200—1922 M. E. és a 64.400—1925 B. M. számú rendeletek értelmében a 2200—1922 M. E. sz. rendelet 36. és 37. §-ai alapján összeállított ideiglenes nemzetgyűlési képviselőválasztói névjegyzékek 1926 május hó 16-tól június 14. napjáig bezárólag a városi főjegyzői hivatalban közszemlére tételnek és pedig naponként reggel 8 órától déli 12 óráig.

Ezen idő alatt a névjegyzékek a délutáni órákban le is másolhatók.

Az ideiglenes névjegyzék ellen saját személyét illetőleg mindenki felszólalhat.

A felszólalások május hó 18. napjától május hó 30. napjáig írásban nyújthatók be.

A felszólalást a központi választmányhoz kell intézni és a polgármesternél vagy helyettesénél kell beadni.

A 39. §. értelmében a felszólalásokra mindazok, akiket a felszólalás megillet, észrevételeket adhatnak be június 14. napjáig bezárólag.
Szentes, 1926. május 1.
1680 **Dr Négyesi Imre** polgármester, központi választmányi elnök.

Buzát, árpát, zabot, morzsolts tengert
veszek.
Korpa, dara és termény kicsinyben állandóan kapható.
Béládi József, Bartha János-utca-20

Vasvályuk a legolcsóbban és legszakoszerűbb **Orgován Ferenc** gépzemre berendezett gépko-vács műhelyében. Felsőrétt 35.
Tekintse meg az **Alsóréti-ujtelep 6.** szám alatt levő raktáramat, ahol minden méretű itató és etető vályu állandóan raktáron van méterenként 15.000 koronától feljebb. 1448
Megrendeléseket 8 nap alatt eszközölök.
A közönség szives pártfogását kérve **Orgován Ferenc gépészko-vács.**

Marosi folyam homok
1 köbméter 120.000 korona az állomásor. Talajviz szigetelést, csatornázást, padló és falburkolást cementlap, mozaik, fayencevel csinos kivitelben.

Sirkeretek, szegélyek
izléses kivitelben, mindenemű műkömunkák. **fiszalt szigetelő lemezek** elsőrendű minőségben.

Állandóan friss **M. Á. K. portland cement**
mindennemű cementáru, betoncsövek minden méretben. „Biber” törv. védjegyzett szigetelő, savak, salétrom ellen szavatosság mellett. **Pálffy Imrénél.** Simonyi E.-u. 7.

Modern udvarház-terem Szentesen!!!
Tisztelettel köszönjük minden év óta fennálló...
Fodrász Szentesen!!!
fővárosi...
hölgyeknek bővített...
Székely 1769
Forrástör 59...
Szánt, v...
A Munk KLEIN...
Minden bört felelősség...
Cserné Szeder...
OLCÉNY! Bortni kalap...
Özy. Rózné női kalap...
Villamosítást csengő ber...
Blum szerelés...
Tűz kátrány...
Welsz szerelés...
Hölgyek nadraghask...
Szenzáció 1 pár cerna...
Egy megbizhat 14—15 éves...
Uj hereszéna morzsolts...
Krisztó N. József
Ugyanott...
Bercsényi-
1755

Redőnygyár és faipartelep Szeged, Fekete Vilmos Református palota.

Készít: Esslingeni górablak faredőnyöket, tüzeti vasredőnyöket és vasellenző szerkezeteket, vászonredőnyöket, **autóbusz és autó karosszériákat stb.**

1762

Petőfi-kert nyitva!!

Új rendszerű abonama:

amely áll:

tetszés szerinti leves
egy előétel
egy sült körettel
egy térsza

Vacsora:

egy előétel
egy sült körettel

havi 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 900.000 korona.
Bicsérdy-vacsorák megrendelhetők.

Egy szelet fagyalt 5, egy adag fagyalt 9, jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és eredeti fajborok a legmérsékeltébb árban. — Forgalmi és fényüzési adó bennfoglaltatik.

BAKTAI JANCSI hírneves cigányprimás zenekara hangversenyez esténként!!

Épület lakatos munkákat legújabb kivitelben és legolcsóbb árak mellett készíti

LUPTÁK és MOLNÁR

épület lakatos, takaréktűzhelyek és fűtő-berendezések vállalkozója

Készít: vaskapuk, idom vasablakok, kerítések, sir keretek modern mintára, vasvályuk szegécselvé és autógénnel forrasztva. Készíti továbbá az előnyére nézve szinte nélkülözhetetlen elismert **takarékasztal tűzhelyeket**, tűzhely alkatrészeket, üstházakat, lemez kályhákat. Külön felelősek a t. közönség figyelmét, a már több helyen felszerelt saját találmányu zománczott, **vörösréz lemezből készült** fürdőszoba kályháinkra, melyek a helyi alacsony víznyomásnak tökéletesen megfelelnek, úgy a fürdőkályháink, mint takaréktűzhelyeinkkel **garantált nagy tüzelőanyag megtakarítás érhető el.** Vállalatunkat ezen készítményekért Hódmezővásárhelyi kiállításon legszebb elismeréssel jutalmazták, midőn **aranyéremmel** tüntették ki.

Üzlet: **Sáfrány Mihály-utca 30. sz.**
Autógén forrasztás minden időben.

OLÁH ANTAL

SÜTŐDÉJE készíti a legízletesebb kenyereket saját örléményű lisztjéből. **Korpa** a legmagasabb napi áron veszi. **legolcsóbb napi áron**

Sütőde: **Ragyórvény-utca 53.**

A legdivatosabb szabás szerinti munkák készülnek

Szőnyi Antal szabónál. Rákóczi-tér 14. sz. (Vásártér). Egy jó fiut tanulólul felvesz.

Építéshez elsőrendű darabos mész és „Mák” cement

olaj, por és zománc festékek minden színben, kencék, lakkok, meszelők, ecsetek és mindennemű háztartási cikkek legolcsóbban Kocsi és butor festékek tetszésszerinti színben gyorsan készülnek.

PÓLYA LAJOSNÁL

Telefon 85. — Nyiri-köz. — Telefon 85.

Pengő az új pénz! Itt az áresés!

Meggyőződhet róla

Szépe Antal üzletében

ahol

1 kg. nyers kávé	K 58.000
1 kg. saját pörk. kávé	K 80.000
1 liter rum	K 40.000
1 liter borecet	K 12.000
1 kg. Pick szalámi rudban	100.000
1 liter denaturált szesz	K 16.000
1 csomag svéd gyufa	K 4.500
1 kg. kék-kő	K 11.000
1 kg. raffia	K 20.000

ELISMERT LEGJOBB TEJLÓTÓ a legerősebb ECETESENC és minden egyéb áru is legelőnyösebben beszerezhető.

Már az öt világrész tudja!

hogy egy épület akkor tartós külsejű, ha „nemesvakolattal” van elkészítve. —

A »Szempertova«

nemesvakolat készítő, a nedvességet nem szívja fel, javításra nem szorul, a falak szelődését előmozdítja. Mintával és árajánlattal kötelezettség nélkül szolgál **VASS ENDRE** képesített kőművesmester, mint a „Szempertova” nemesvakolat és műkö Szentes és környéke vezérképviselője. II. kerület Bercsényi-utca 8. 1143

Gyapjut

a legmagasabb árban vásárol

Léderer József

ágytoll és gyapjukereskedése. Sarkady Nagy Antal-utca 17. Telefon: 96. szám. 1495

Üzletáthelyezés !!!

Tisztelettel értesítjük a Kisgazda Szövetség t. tagjait, valamint a n. é. vásárló közönséget, hogy üzletünket a Szövetség helyiségéből áthelyeztük a Szövetség helyisége mellett levő volt depó helyiségébe.

Üzletünket kibővítjük

mindenféle gazdasági és háztartási cikkek. Kérjük a t. tagjainkat, valamint a nagyérdemű vásárló közönség szives pártfogását. Tisztelettel

a Kisgazda Szövetség **Vezetősége.**

Legjobb szabás.

D u s raktáramból

a legújabb divat szerinti ruhákat kedvező áron készítek

Bucsány Mihály

szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

Ruzs Molnár Sándor

órák és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. Javítások jótállás mellett készülnek.

Raktáron van minden jobb gyártmányu fali, asztali, ébresztő óra egyszerű és diszes kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Saját örlésű szegedi édesnemes paprika, szegedi házi tarhonya, száraz jó házi szappan és kitűnő jó mosdószappanok, magas foku ecetesenc, festékek, olajok és mindenféle fűszerárak, kávék, teák, cukor és cukorkafélék, borok, rumok és kisüsti pálinkák, likőrök a legjobb minőségben a legolcsóbb árban. —: szerezhetők be mindenkor. —:

Schultznál

a posta mellett.

Kő és darált só állandóan raktáron.

Legszebben 68

fest és tisztít

KOVÁCS IMRE, Andrassy-u. 6.

Gallérfényezést jutányosan vállal.

Mindennemű új építkezéshez kitűnő a **Bodrogkereszturi építő terméskő**

a vályognál nem drágább. Kérjen prospektust. Szentes és környéke kizárólagos képviselő

Pálffy Imre Simonyi-Ernő-u. 7.

HALLÓ! HOVA AKAR ÖN UTAZNI?
Nem tudja, hogy

KÁTAI berautósna

van legjobb autója (Mercedes és Benz), mellyel leszállított áron szállít bármely időben.

Garage: **Szemere Bertalan-u. 6.**

Reklám

Legfinomabb

50.000 K

65.000 K

85.000 K

Kossuth-tér 4. sz.

vásárlókban.

szépen készülnek

Férfi kalapok

Mindennemű

helyre

javítani

tervez,

gazdasági

épít, javít

pontosan

szolgálat. —:

—: Műszaki

—: SZÁM.

II. B.

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva

nyitva